A

CnoxeHvie n BbluntTaHue.




CynTaemM A0 TbicAYN:

* COTHSA=-3TO OECATb OECATKOB.

100 opexoB ,HeT

nydwe 1000!M
e TbicAYa- 9TO OAECHATb COTEH.




J1to6oe uncno MOXHO NpeacTtaBuUTb B BUAE
CYMMbl paspsafHbIX cnaraemMbix: eanHu,
NECATKOB, COTEH, TbICAY U TakK ganee.

Mpumep: 1821= 1000 + 800 +10 +

570 =500 + 70
507 = 500 +



Hy a Tenepb pebaTku
nonpooyute
npeancraBuTb B BuAe
CYyMMbI Yucrna camu!!!!

1)1352 =72000+300+50+2

2) 649 = Zo0+40+9
3) 25 = 2045




Monoaubl pebsaTa!




e CKnaabiBaemM OECATKMU :
70 + 60 = 130

[/ 0ecAaATKOB NIoc 6 aecAaTkoB -6yaeTt 13 OecsTKoB.

e Bbluntaem OecHATKM :

120-50=70

12 0ecAaTkoB MUHYC 5 OeCATKOB — byaeT 7 OeCATKOB



[TonpobynTte camn)




[MfpoBepuM BallU 3HAHUA.
3aKOH4YM npearoxeHwue :

1) [1Ba nntoc cemb OyaeT aeBATH

2) [1Ba gecstka nntc ceMb JECATKOB byaeT

AeBAHOCTO

3) [1B€ COTHM MItOC CEMb COTEH OyaeT

HCBATHCOT




Cnacmnbo 3a BHMMaHue
Yuutecb xopoiuo)))




